デロスペルマオーシャンサンセットシリーズ

1株あたりの花数が多く目を惹く鮮やかな花色が特徴です。花は昼夜(曇天)で開閉運動を繰り返します。乾燥に強いので水はけのよい土を使用し、プランターや花壇などで楽しめます。

お花の色



オレンジグロー



オレンジバイブ



バイオレット

お花の情報



日なた



5~10月



3∼5cm





お花の育て方

●準備する物

肥料

園芸培養土

プランターやテラコッタ鉢

鉢底ネット

鉢底石



●植付け

一回り大きな鉢に、鉢底石を1~2cm入れ培養土を入れると鉢底に水が溜まらず排水性が良くなります。



水やり

鉢の土の表面がしっかり乾いたら鉢底から水が出るくらいたっぷりと与えてください。



●肥料

置き肥や液肥を株の周りに適量施しましょう。液肥は即効性があり、置き肥はゆっくりじっくり効いてくれます。



●病害虫

うどんこ病 ヨトウムシ ハダニ アブラムシ



●夏越し/冬越し

夏越し:葉焼けしないよう に風通しのよい明るい日 陰で管理してください。

冬越し:北風が当たらない場所に置いてください。

●耐寒/耐暑

耐寒:強い

耐暑:普通



●用途

花壇 プランター



●育て方のポイント

日当たりと水はけのよい場所で乾燥気味に育ててください。開花後は切り戻し、株分けで増やしてください。害虫は早めに「除します。

